

## **ERRATA**

Nas Normas Complementares ao Edital N° 14, de 28 de março de 2008, retificadas em 07/04/2008, no **Quadro 2 - PONTOS PARA AS PROVAS ESCRITA E DIDÁTICA POR ÁREA DE ESTUDO**, na linha correspondente à Área de Estudo: **Prática Pedagógica dos Esportes e Aspectos Didático-pedagógicos Aplicados ao Ensino de Educação Física**, Código **514**, onde se lê: Handebol, **leia-se: Handebol**